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Summary Results
What size business should flat rate become per employee

● 5 said 500
● 9 said 1000
● 14 said 50
● 12 said 25
● 18 said 100
● 21 said 10 
● 27 said all should be a flat rate



54% don’t support, 38.1% support and 7.6% are undecided



73.6% support a flat fee for small business



89.6% want to know the city plans for the revenue



70.5% are opposed to tax revenue going to general fund



70.2% want tax revenue to go to specific uses



51.5% prioritize transportation, 19.6% housing



61.2% support larger businesses paying more



85.7% support an annual cap



62.2% expect a negative impact, 8.2% a positive



61.9% see the tax rate impacting their location decisions




